



## 修筑院墙引纠纷 民警维系邻里情

近日,振兴路派出所积极践行新时代“枫桥经验”,积极运用“警民联调”机制,迅速化解了一起邻里纠纷,及时将双方矛盾纠纷化解在萌芽阶段,确保了辖区治安和谐稳定。

10月26日上午8时许,开发区公安分局振兴路派出所接到110指令:报警人汪某雷称在东城国际小区院墙南侧因为土地的问题被对方用拳头打了。接到报警后,巡防民警迅速赶到现场,及时制止了双方的进一步过激行为。经民警调查了解,汪某雷在修建院墙时把院墙修歪了占到了邻居方某忠家的土地,双方现场协商未果发生口角,继而发生肢体冲突,造成汪某雷头部受伤流血。

民警在现场劝说仍无法化解双方纷争,为防

矛盾越积越深,在民警的耐心劝说下,双方当事人情绪逐渐平息,希望民警可以协调此事。于是,民警把双方请到派出所警民联调室,通过民警晓之以理动之以情的说服教育,以及双方相互的交流沟通,双方化干戈为玉帛相互赔礼道歉,自愿达成协议并当场履行。方某忠主动愿意赔偿汪某雷800元医药费,汪某雷表示愿意接受,不再追究方某忠任何法律责任,并且双方保证不因此次事再次发生矛盾。

振兴路派出所始终坚持运用多元化手段化解各类矛盾纠纷,有力地维护辖区治安大局稳定,以实际行动践行了“矛盾不上交,平安不出事,服务不缺位”的枫桥工作经验。(赵建宝)

### 三十年前盗金饰 潜逃至今终落网

1991年,犯罪嫌疑人周某君伙同王某在谢家集区盗窃金首饰等物品,价值8千余元。案发后,王某已依法服刑,周某君潜逃至今。全市公安机关“追逃百日会战”部署以来,谢家集公安分局网安大队教导员张连阁通过连续多日网上作战,成功研判出周某君已于多年前改名林某军,落户在河南洛阳,并长期在福建泉州惠安县某工地打工。10月24日上午,孙庙派出所教导员周良昊、刑警一队副队长王家琪驱车前往福建泉州惠安县成功将周某君抓获归案。周某君对1991年参与盗窃的犯罪事实供认不讳。目前犯罪嫌疑人周某君已被采取强制措施,案件正在进一步办理之中。

### 主动作为摸线索 破获盗窃厂矿案

近日,淮舜公安分局刑警大队在对辖区各企业周边废品回收站积极开展摸排时,调查发现犯罪嫌疑人沈某飞利用工作之便,多次从单位盗窃钻头、电缆线夹带出矿,并将盗窃物品销售至凤台县某收购站,涉案价值4千余元。为尽快破获案件,挽回企业经济损失,10月11日,刑警大队在丁关派出所、后岗派出所的大力配合下,在凤台县某地成功将沈某飞抓获归案。经审讯,犯罪嫌疑人沈某飞对多次盗窃矿内物资的犯罪事实供认不讳,办案民警根据其交代,在某废品收购站起获被盗钻头3个、电缆线若干。目前,沈某飞已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

### 挪用单位销售款 耐心劝投终自首

近日,潘集公安分局经侦大队紧盯线索,深度研判,通过多方努力,成功敦促一名犯罪嫌疑人投案自首。经查:2012年至2017年期间,某电子股份有限公司职工李某兵,利用销售员工作之便,挪用公司在山东部分单位销售货款近50万元。经侦大队立即开展工作,积极抓捕与敦促投案相结合,对李某兵的生活轨迹等情况深入研判,办案民警杜大保也多次积极联系其亲属宣讲政策。在民警的耐心工作和法律的强大震慑下,李某兵于10月21日主动投案,并如实供述了其犯罪事实。目前,李某兵因涉嫌挪用资金款罪已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

### 紧盯侵财小案件 快侦快破护民生

10月25日夜,谢家集公安分局刑警大队接到受害人报警,称其停放在谢家集区长江商贸城广场的电动车被盗。接警后,责任区刑警一队立即赶往现场调查。由于案发地点地处闹市,人员流动性大,视频甄别难度较大,侦办民警通过深入分析,在情指中心的大力协助下,锁定一男一女有重大作案嫌疑,并追踪到两人的落脚点。次日,副中队长陈翔、民警刘泉以及辅警马瑞、朱学东、汪玉璨、金帅前往嫌疑人出入地点伺机抓捕,于13时许将二人抓获,并当场追缴被盗电动车。经审讯,犯罪嫌疑人梁某华、葛某云对盗窃犯罪事实供认不讳。目前,二人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理之中。

### 男子醉卧地下室 民警救助送医院

10月27日22时许,官集派出所接市局情指中心指令称:利达小区保安吴某在小区地下室发现一名醉酒男子。接到报警后,民警邵士森、纪鹏带领辅警朱博文、谢毅立即赶赴现场,发现一名中年男子躺在地上,浑身散发着刺鼻的酒气,身边有许多呕吐物。通过民警的努力沟通和积极查找,终于查明醉酒男子张某身份信息。张某因工作原因调到淮南工作,一人独居在此处,家人均在芜湖,当日与同事聚会时饮酒过量,回家途中误入地下室醉倒在地。最终民警联系到张某同事秦某亮到达现场,并协助医护人员将张某送上120急救车。张某同事对民警的积极救助表示万分感谢。

### 惠民服务落实处 “舒心车检”群众赞

近日,凤台县公安局交管大队采取有效举措,扎实推进“舒心车检”各项便民惠民服务工作。10月份以来,大队根据上级部署,组织车管所民警深入辖区各检测机构扎实推动“舒心车检”各项措施平稳有序落实。通过对全县3家检测机构实地检查“一站式”“无忧办”、“延长环保免检年限”、“电子保单”、“电子合格标志”、“检验收费标准公示”等原有6项措施落实情况,以及“一窗办”、“网上办”进展,及时发现存在的问题,及时督促和帮助机动车检验机构尽快整改,全力推进“舒心车检”各项便民惠民服务工作生根开花结果。(本栏目来稿由苏漪整理)

## 村民求购降压药 情况危急 民警遥控无人机 上门投送



近日,望峰岗派出所联合谢家集公安分局警用无人机实战小组,成功利用无人机空中投掷功能,为辖区二道河村急需药物的村民开展“上门送药”工作。

10月27日11时40分许,“耿皇、陶圩、二道河警民议事厅”负责民警接二道河村民求助微信后,立即与对方交流互动,得知该村民家中常备降压药吃完忘记储备,现在家中老人突然感觉头晕、血压上升,但中午二道河轮渡停摆近3个小时,村里卫生院降压药也没储备了,情急之下,通过微信工作群向望峰岗派出所求助。了解详情后,望峰岗派出所第一时间安排民警上街采办药物,同时电

话联系分局警用无人机实战小组组长江家雷,请求派遣无人机支援。接支援请求后,分局警用无人机实战小组迅速响应,携带无人机和抛投器前往二道河。

民警到达现场后,迅速安装无人机,挂载抛投器,装挂药品,详细观测现场周边环境,确定起降点、起飞高度。很快,无人机变身“白衣天使”,冒着细雨携带药品稳步飞过二道河,到达对面二道河村急需药品急救村民附近天空上方,稳稳下落至2米高度,打开抛投器,成功投掷药品,圆满完成“送药上门”任务。

(文/郝敏 图/谢磊)

## 点滴小事挂心间 为民解忧获民赞

“焦警官尽心、尽力、尽责地帮我解除疑难,在此我和我的家人对焦警官表示感谢!”这是潘集区芦集镇芦集社区的李女士在芦集社区“网上警民议事厅”的留言。10月20日,李女士手持刻有“真心为民办事,倾心为民解忧”的锦旗来到芦集派出所,向几天来四处奔波,帮助其解疑排惑的社区民警表示感谢。

10月初,李女士到芦集派出所报案称:其微信里有一笔2940元的转出记录,不知去向,怀疑被诈骗。接报后,社区民警焦福杰本着群众事无小事的原则,详细询问了情况,查看了李女士经营酒店的视频录像,对每个可疑点进行了梳理。焦福杰发现这2940元的接收方是微信名为“某某房产”账号,而此账号正在自己管理的芦集社区“网上警民

议事厅”群内。焦福杰便通过预留手机号码,多次联系“某某房产”,但对方一直处于无人接听状态。为尽快帮助群众解决转账去向的困惑,焦福杰对辖区10余家房产中介逐一走访,查找“某某房产”下落,经过几日的细致工作,终于找到微信号为“某某房产”的周某。经了解,9月中旬,周某到李女士经营的饭店就餐,餐后周某向李女士提出用3000元现金兑换3000元微信零钱,李女士扣除用餐费后向周某转入2940元。民警将了解的情况转述了李女士,李女士在民警的提醒下渐渐想起了此事,困扰自己半个多月的疑惑终于解开,高兴的李女士对连日来民警辛勤调查表示深深的感谢,于是便有了李女士在“网上警民议事厅”留言和到派出所送锦旗的一幕。(倪士军)